东方晨报

2014/5/21









### 【市场回顾】

### ▶ A股市场

周二(5月20日),在新股发行节奏放缓的利好刺激下,A股早盘高开,尤其是创业板指数一度大涨近3%。但随着成交量的持续萎缩,上证综指震荡回落,创业板指亦涨幅收窄,市场资金对反弹行情仍抱有疑虑。

截至收盘,上证综指涨 2.94 点或 0.15%报 2008.12 点,深证成指跌 0.31 点报 7151.18 点。两市全天成交金额 1175 亿元人民币,上日为 1112 亿元。中小板指收盘涨 0.32%; 创业板指收盘涨 1.33%。

### ▶ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1406 收盘跌 3.4 点或 0.16%, 报 2099.4 点, 贴水 16.37 点。全天成交 54.72 万手, 持仓 11.44 万手, 增仓 519 手。现货方面, 沪深 300 指数收盘涨 0.63 点或 0.03%, 报 2115.77 点。

### ▶ 国际行情

收盘	涨幅 (%)	指数名称	收盘	涨幅 (%)
美国			香港	
16374. 31	-0.83	恒生指数	22834.68	0.57
4096.89	-0.70	国企指数	9884. 22	-0.31
1872.83	-0.65	红筹指数	4180. 24	-0.25
欧洲			亚太	
6802.00	-0.62	日经 225 指数	14075. 25	0.49
9639. 08	-0.21	澳大利亚标普 200	5420. 35	0.21
4452.35	-0.39	韩国综合指数	2011. 26	-0.19
21688. 03	0.27	新西兰 NZ50 指数	5134.89	-0.64
10453.80	0.27	中国台湾加权指数	8887.79	-0.14
	美国 16374. 31 4096. 89 1872. 83 欧洲 6802. 00 9639. 08 4452. 35 21688. 03	美国 16374. 31	美国         16374.31       -0.83       恒生指数         4096.89       -0.70       国企指数         1872.83       -0.65       红筹指数         欧洲       6802.00       -0.62       日经 225 指数         9639.08       -0.21       澳大利亚标普 200         4452.35       -0.39       韩国综合指数         21688.03       0.27       新西兰 NZ50 指数	美国       香港         16374.31       -0.83       恒生指数       22834.68         4096.89       -0.70       国企指数       9884.22         1872.83       -0.65       红筹指数       4180.24         欧洲       亚太         6802.00       -0.62       日经 225 指数       14075.25         9639.08       -0.21       澳大利亚标普 200       5420.35         4452.35       -0.39       韩国综合指数       2011.26         21688.03       0.27       新西兰 NZ50 指数       5134.89

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

### 【股市评论】

受证监会控制新股发行节奏消息刺激,今日大盘小幅高开,随后次新股、TMT、环保等板块联手大涨带动创业板指数上涨逾2.5%,不过权重股普遍表现疲弱导致主板反弹无力,创业板也受到年线压制出现放量滞涨现象,临近午盘出现逐波回落,大盘最终以阴十字星报收,成交量较前日基本持平。

盘面上看,两市板块涨多跌少,共 15 只个股涨停,主板呈横盘震荡格局,创业板则出现较明显反弹,TMT板块成为全天领涨主力,不过早盘冲高后出现快速回落,显示套牢资金压力较大。技术上看,沪指仍未摆脱下行通道压制,创业板也收出倒锤头阳线,后市再探新低可能性较大。

总体看,昨日创业板冲高回落显示出政策护盘带来的短期博弈难以从根本上扭转市场的供需失衡,在经济面及资金面出现明显改观之前,市场较难走出弱势格局,建议谨慎看待中小盘个股的反弹行情。

公司网址: www.orient-fund.com







### 【热点资讯】

### 【国家信息中心: 经济在可调控范围内 5月 CPI 或回升到 2.4%】

5月20日,国家信息中心经济预测部主任祝宝良表示,4月份的CPI可能是低点了,从5月份开始CPI应该会回升到2.4%左右的水平上,下半年还略高一点点,但决不会超过3%。

祝宝良表示,关于二季度和下半年 CPI 的走势,物价目前不是影响中国经济的关键因素,它基本上是处于可控的范围之内。从 CPI 上来看,现在一般把它分成三个部分,第一部分是农产品,前一阵子农产品里面主要是猪肉价格下跌比较大,5月份开始,猪肉价格已经略有上升。还有蔬菜,粮食是没有太大问题的。

第二部分跟 CPI 有关系的就是工业消费品。工业消费品的价格现在基本上是供大于求的,这一块的价格暂时还是涨不上来。但是从 PPI 的角度来看,5 月份以后 PPI 的同比降幅会略有下降,它会传递到工业消费品里面,这一块的涨幅可能略有加大一点点,但是并不对经济形成压力。

第三块是服务业。这两年很大一部分的就业都在服务业上,服务业的就业、服务业的工资上升速度也比较快, 所以服务业的价格一直处于缓慢上升的阶段。

此外,关于财税制度改革对短期价格或者长期价格的影响。祝宝良认为,短期的财税制度改革现在正在做的主要是营改增。营改增是减税的做法,减税主要的结果使得服务业的价格是在下降的,因为服务业的营业税改成增值税,绝大部分服务业负担是下降的。税收对价格的影响,它是短期的,等税收调整完了价格的影响对消失掉了,所以它长期对价格没有影响。但是它会影响到相对价格,有的行业是减税的,有的行业是增税的,行业之间的相对价格会发生变化。

### 【京津冀金融部门正酝酿共设"金融试验区"】

京津冀三地金融工作部门相关负责人近日透露,三地金融部门正酝酿在三地交界处共设"金融试验区",尝试通过金融改革与创新助推三地实体经济发展。此间专家表示,在京津冀协同发展大背景下,三地金融合作面临机遇,合作的关键是做好功能定位。

天津金融办副主任李克强表示,京津冀三地金融办正在调研,计划在北京大兴、河北廊坊和天津武清三地交界地区联合设立小范围的金融创新试验区,目前试验区相关细节正在协商中。北京市金融工作局副局长沈鸿表示,三地就"金融试验区"达成初步设想,尚没有正式签署协议,合作细节依然处于探讨中,还需要多方征求金融机构和专家意见。

中国银行首席经济学家曹远征表示,三地金融合作关键是找好功能定位。以廊坊为例,介于京津两地,地理位置优越,同时成本较低,适合发展金融科技、培训和金融研发等服务于金融的服务业,不仅对于京津是很好的助力,对于全国金融发展也是很好的支撑。

#### 【周二央行进行 350 亿正回购当日净投放资金 650 亿】

周二(5月20日),央行公开市场进行350亿元28天期正回购操作。当日央行公开市场有1000亿元28天 正回购到期,当日净投放650亿元。上海证券认为,预计5月份缴款规模将在4000亿元左右,由于财政缴款规模较大,预计央行会继续缩小正回购操作规模,继续实现公开市场净投放。

虽然即将进入月末和年中的敏感时期,但兴业证券认为,较去年同期,导致银行融资需求过于强劲的主要矛盾已经发生变化,并且央行维护流动性稳定意愿明显,今年货币市场"钱荒"难再。就下一阶段时点因素对资金面的影响,其他分析人士也普遍认为,在偏松的货币政策框架下,预计央行仍会适时加大对资金面的支持力度,流动性向好格局不会发生实质性改变。







周一,银行间资金利率保持相对平稳,波幅多在10个基点以下。银行间质押式回购方面,7天期品种加权平均利率为3.0908%,跌0.90个基点;14天期品种加权平均利率为3.1676%,涨7.59个基点;1月期品种加权平均利率3.7356%,涨0.12个基点。

本周央行公开市场合计有 1850 亿元正回购到期。

### 【"127号文"或逼银行年中揽储提前开战】

央行日前联合银监会、证监会、保监会、外管局发布《关于规范金融机构同业业务的通知》(下称"127号文"),明确将对同业业务的期限错配问题进行监管,控制流动性风险。这一新规将迫使银行收缩同业资产扩张速度,尤其是此前狂飙的买入返售类"非标"业务。

Wind 资讯数据显示,截至一季度末,16家上市银行同业资产总规模占总资产的比例为13.42%,同业负债占总负债比重超过三分之一的有兴业和宁波两家。海通证券表示,从同业资产相对一级资本看,兴业银行、平安银行、宁波银行和南京银行占比较高;"127号文"对大行影响较小,对股份制银行和城商行影响较大。

中金公司则认为,股份制银行中,兴业银行受影响较大,而招商银行和平安银行虽然非标占比大,但同业非标的资本和拨备计提准备充足,因此受影响较小。4月股份制银行买入返售业务已经出现萎缩,为负增长,未来该类型业务或只能随到期逐步消化,难再飙升。

"血拼"揽储或提前上演

资金的不合理配置和流动,导致商业银行存款流失。据央行数据,4月人民币存款减少6546亿元,其中住户存款减少1.23万亿元,同比增速创8年来最低。"127号文"在将"非标"清出银行同业科目的同时,把大量游离在体系之外的融资行为压缩回表内。但对银行的资金吸纳也是个考验。目前距银行年中考核大限仅剩一个多月,在利率市场化和互联网金融的冲击下,各家银行都急于拉动存款增长,"揽储大战"一触即发。

Wind 资讯统计显示,截至 5 月 19 日,当月共有 2182 款理财产品发行,已公布预期年化收益的产品中,收益超 6%的产品有 153 款,占比 7.01%,远低于今年前 4 个月。理财产品收益未现推高,"揽储"利器还有待剩下的一个半月继续发力。

未来,在优先股、次级债等其他融资工具的创新下,银行资本不会一直头顶巨大压力。但在北京大学经济学院金融系副主任吕随启看来,同业监管使短期资金长期配置问题得到有效改善,势必迫使银行理财产品收益率走低。

短期银行股监管利空出尽

5月19日,新规落地后的首个交易日银行股走势低迷,民生银行、中信银行、兴业银行、浦发银行均跌逾2%。

虽然板块个股几近全线下跌,不过机构还是一致看多。中金公司 19 日发布银行业研究报告称,同业业务规范出台后,造成股价压制一大因素的市场担忧消除,预期短期监管利空出尽,继续看多银行股。海通证券也表示,9 号文落地符合预期,悲观预期充分,行业防御性仍凸显。中长期看好平安、兴业、招行。

华泰证券亦认为,传言已久的同业监管终出台,多数银行对此已经提前准备,主动控制同业业务,如华浦发、民生、华夏银行等。新规落地后,同业业务乱象将可平息,从去年以来制约银行股估值的一大因素或可释放,底部已经出现,银行股整装待发。

#### 【外汇局松绑跨境担保内保外贷不再控制数量】

5月19日,国家外汇管理局出台《关于发布〈跨境担保外汇管理规定〉的通知》("29号文"),进一步实现跨境担保外汇管理政策的统一和跨境担保的基本可兑换,取消或大幅度简化与跨境担保相关的行政审批,进一步推动资本项目可兑换。





# ORTENTELL



此外, 29 号文中关于内保外贷的改革主要在于简政放权, 本次新规既取消了内保外贷的数量控制, 也取消 了一些不必要的境内外主体资格审查。外汇局在答记者问中表示,取消内保外贷的数量控制。取消境内机构融资 性和非融资性内保外贷的事前审批或指标核定; 取消不必要的资格条件限制。

### 【三大电信运营商加入宝宝大战电信联通推货基】

继中国电信推出金融理财产品"添益宝"之后,又一大运营商也开始了行动。20 日,中国联通将联手安信基 金推出一款被称为"话费宝"的产品,尽管目前"话费宝"的运作模式尚未清晰,但从其名称也可以猜出一二。另外, 中移动也在与基金公司接洽。

事实上,三大运营商包揽了中国最为海量的用户群,具有庞大的客户信息,按照一位互联网行业人士的话就 是"它们的数据量都可以用来开银行",但长久以来,运营商一直专注于提供通信设施服务,并未对信息内容进行 "运营",通过与互联网金融的合作,一方面,基金公司可以接触到更为深广的客户群,另一方面,对于运营商来 说,这或许开辟了一条新的业务模式。

### 【基民学堂】

### 【微信平台基金交易注意三大关键点或可事半功倍】

利用基金公司微信平台进行基金交易以及享受基金公司的各种服务, 到底是个新鲜事, 投资者尝鲜的同时需 要注意三个关键点,可以起到事半功倍的效果。

第一, 莫把"李鬼"当"李逵"。

认清真正的服务号,这也是微信基金交易中最重要的一点。目前不少基金公司的微信公众账号有很多"同名 者",投资者须看清楚。

在非网络交易中,经常有基金公司发布公告澄清,有机构非法盗用他们的名义进行违规理财操作等,投资者 一定要注意查看这些机构是否正规。这是成功理财的第一步。

第二, 常到微信看看。

目前正是基金公司大规模开展微信推广活动的时期,投资者不妨积极参加他们的各种活动赚点小钱,享受更 多的服务。

从目前有微信账号的前 20 大基金公司来看, 几乎每一家基金公司都在针对微信展开一系列活动。有些是"你 投资、我出钱",有些是送红包大礼、有些是写评论送礼,投资者不妨经常来微信逛逛,看看这些活动,闲暇之 余没准能赚点小钱。

第三, 通过手机打理货币基金更有优势。

其实对于流动性较强的货币基金而言,通过手机渠道打理最有优势,目前这些有微信服务号的前 20 大基金 公司几乎每家都有自己的货币基金"宝宝",而且基本都支持 T+0 快速赎回,对于一些小额资金不妨通过微信渠道 打理,不仅可以赚取高于活期存款的收益,还可以一秒到账,便利性极强。

而且, 微信渠道一般是 7×24 小时服务, 通过手机打理则更显便捷。

(摘自 wind 资讯)







### 【东方书苑】

书名:《黏住顾客》 作者:卡迈恩·加洛

译者: 陈丽芳

出版社: 中信出版社



"注意,这本书不推荐阅读。签到这股潮流已经过去,用创始人自己的话说,Foursquare 最大的错误在于 "在产品上没有从一开始就把搜索放到核心的位置。""(来源于虎嗅网)

## 东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,资讯引用 Wind 内容,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。

U